

En 10 Kilómetros Luchan Ejército y Terroristas

EL DIARIO DE HOY, Sábado 6 de Febrero de 1982.

En diez kilómetros de la Carretera Panamericana o sea del 65 al 75, se están escenificando algunos enfrentamientos entre el Ejército y los terroristas, según dicen personas que han pasado por ese lugar.

El objetivo de los terroristas -de acuerdo con su versión que han dado a conocer por medio de radio "Venceremos"- es dividir al país, para dominar en la Zona Oriental.

En algunas poblaciones

de Usulután también han ocurrido enfrentamientos, cuyos resultados se desconocen por hoy. Sin embargo, el Ejército afirma tener el control de todas las poblaciones del Oriente del país.

Los viajeros también dicen que se han dado cuenta de muertos por ambos bandos, sin especificar números porque no "alcanzaron a contarlos".

A la afirmación que los terroristas se han dedicado

exclusivamente a atacar buses, camiones y vehículos particulares.

Un militar aseguró que la acción de los terroristas es propiamente encaminada a causar pánico entre la población, cuyo fin es "entorpecer las elecciones de marzo".

Afirmar que a raíz de los enfrentamientos en esa zona de los 10 kilómetros, se ha paralizado el servicio de vehículos, tanto de Oriente como del Centro.

Ayer se supo que el Ejército envió más soldados a ese sector para proteger el paso de los vehículos motorizados.

Por el otro lado, en la Carretera del Litoral, la situación es casi la misma, según otras versiones, por lo cual se producen a cada momento enfrentamientos entre la tropa y los terroristas.

En las emisiones de radio "Venceremos" han afirmado que "ya dejaron la lucha en las montañas y que hoy las han iniciado en las calles".

Unos voceros militares dijeron que los terroristas siempre huyen cuando llega el Ejército.



MATAN TAXISTA.— Terroristas dieron muerte al taxista Juan Antonio Hernández Montes, de 40 años, y huyeron en el mismo taxi A-59-938, que más tarde quemaron en Metrocentro, junto con otros tres vehículos, el jueves.

Quien Tenga Miedo que no Vote Dice Dr. Bustamante

Quien tenga miedo que no vote, pero que esté seguro de que con eso estará contribuyendo a que nuestro país se hunda, dice el Dr. Jorge Bustamante, Presidente del Consejo Central de Elecciones.

Miembros del CCE tuvieron una reunión con representantes de varias cooperativas agrícolas de algunos departamentos del país, con el objeto de explicarles todo lo relacionado con el proceso electoral, que culminará el 28 de marzo con la elección de la Asamblea Constituyente.

Los campesinos, que llegaron al Consejo Central en forma numerosa y que son cooperativas afiliadas a ACOPAI, expresaron sus dudas las cuales fueron despejadas en forma amplia por los titulares del CCE.

La intención es que los salvadoreños con sus votos elijan una Asamblea Cons-

tituyente y demostrarle al mundo entero que somos un pueblo civilizado y capaces de encontrar soluciones a nuestros propios problemas, dijeron los miembros del CCE a los campesinos.

Se les explicó la modalidad que en vez de sellar la cédula, se le entregará a cada votante un papelito sellado con el cual podrá hacer constar que ya votó.

Esto se hará por medidas de seguridad, pues no se descarta que los subversivos quieran tomar represalias contra las personas que voten, dijeron.

El Dr. Bustamante les reiteró que el Consejo Central es un organismo neutral, independiente, que será nada más un árbitro en la contienda electoral y

—Favor pase a la página 40.



MUERE.— Fidel Antonio Escobar Rosales, fue encontrado ahorcado el 23 de enero en el cantón Talpetate de Santo Domingo, San Vicente.



PERECE.— (Usulután). Pedro García Molina murió de un machetazo en la nunca que le causó un desconocido.



ULTIMADO.— (Usulután). Moisés de Jesús Montes, fue ultimado a balazos por subversivos el miércoles en la noche. El hecho ocurrió en el cantón Talpetate, Usulután.



MUERTO A TIROS.— Jorge Alberto Guevara Cornejo, de 28 años, fue muerto a tiros antenoche en el parque Libertad, por un desconocido. Era relojero del predio de la Alcaldía, en el parque mencionado.

Matan a un Relojero

De tres balazos fue ultimado el relojero Alberto Guevara Cornejo, de 28 años, frente a una parada de buses de la Ruta 5, en el Parque Libertad.

El hecho -de acuerdo con las investigaciones judiciales- ocurrió el jueves como a las 19.30 horas, después que Guevara había sostenido una discusión con un desconocido.

Guevara Cornejo había instalado su negocio de relojero en el lugar donde ocurrió su muerte, de acuerdo con la investigación.

Subversivos Queman 10 Buses en San Vicente

Diez buses que prestan servicio entre San Salvador y San Miguel fueron incendiados por los subversivos en el cantón San Felipe, de San Vicente.

Según los informes, el tramo comprendido entre los kilómetros 69 y 75, de la Panamericana, se ha convertido en zona de combate a todas horas del día y de la noche. En esa pequeña zona, los subversivos han quemado trailers, buses, microbuses, camiones y vehículos particulares.

Los automovilistas, una vez que entran al área de enfrentamientos, guían en forma moderada debido a que la vía se encuentra canalizada por los trabajos que inició una compañía particular, pero que debido a las circunstancias, han suspendido las labores. El paso lento de los vehículos es aprovechado por los subversivos para

bajar a los conductores y demás ocupantes y pedirles el "impuesto de guerra".

En cuanto a la quema de las diez unidades de la ruta 301, se sabe que los terroristas los colocaron en fila, bajaron a los pasajeros y posteriormente les dieron fuego. Las placas de los vehículos son 71-128, 76-113, 56-257, 75-205, 76-229, 76-098 y 78-033. No se pudo identificar los números de los otros tres buses por lo dañados que quedaron.

BAJA TRANSITO DE VEHICULOS

Se informa que debido a los constantes tiroteos en la zona del cantón San Felipe, el tránsito de vehículos ha bajado en los últimos días. La Fuerza Armada ha tenido que hacer uso de aviones para vi-

—Favor pase a la página 40



PRESENTAN NUEVO DIRECTOR.— El Dr. José Arturo Coto, Director General de Salud, presentó ayer al nuevo director del Hospital San Juan de Dios, Santa Ana, doctor José Félix Magaña De Paz (centro). Derecha, Dr. René de J. Martínez, quien renunció de ese cargo.

En Santa Ana Desaparecen Objetos de Palacio de Justicia

SANTA ANA.—Numerosas personas han pedido a la Corte de Cuentas y a la Corte Suprema, que se investigue lo que hay de cierto sobre el misterioso desaparecimiento de lámparas, servicios sanitarios totalmente nuevos, planchas de mármol y otros artículos que quedaron en bodega cuando fueron suspendidos por falta de fondos.

Los trabajos de construcción del Palacio de Justicia. La obra está bastante adelantada, pero no se ha continuado, según se ha podido apreciar.

Su costo sobrepasa los tres millones de colones. Consta de cinco pisos y

está debidamente diseñado para alojar las oficinas de los tribunales, Cámaras de lo Penal y Civil, etc.

En cuanto al desaparecimiento de los objetos se dijo que no se sabe con exactitud quién fue el responsable del control de los bienes embodegados cuando quedaron suspendidos los trabajos. Han transcurrido más de doce meses y la obra sigue paralizada.

Un grupo de personas mostró una carta que ha sido enviada a la Corte Suprema y Corte de Cuentas, en la cual denuncian el

—Favor pase a la página 40.

Millón Pierden Socios de AEAS por Quema Buses

Un poco más de un millón de colones han perdido los socios de AEAS por la quema de buses en el Oriente del país, especialmente en el departamento de Usulután, según informa un vocero de esa entidad.

Casualmente —dijeron— unos diez u once vehículos incendiados pertenecían a socios de AEAS y era el único patrimonio que tenían para vivir. Varios de los damnificados manejaban personalmente los vehículos y se dieron cuenta de la forma en que los terroristas terminaron con sus buses y su trabajo, dijo el informante.

Por otro lado se supo que otros propietarios de buses independientes también

han sido afectados en estos días por la ola terrorista.

Unos propietarios de buses dijeron que posiblemente tendrían que suspender el transporte hacia el Oriente del país, para evitar ser blanco de los terroristas, a menos que les presten la protección necesaria.

Por otra parte, en AEAS se entregó el siguiente comunicado que se refiere a la "problemática del transporte en San Salvador".

Dice así: "El proceso de producción para el desarrollo económico y social de cualquier país del mundo se inicia con el transporte de las masas que ejecutan

—Favor pase a la página 40.